1/ ‘ 10
16 - 19
16] Ve, 20

Puc.1.
BHUMAHUIO ITIOKYITIATEJIA
IMpu mokymke HEOOXOANMO TIPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pYyKOBOICTBE MOIKHA OBITH
yKa3aHa Jara MpOJaXW W TIOCTaBJI€H INTaMn MaraswHa. HeoOXOoamMo COXpaHsTh
PYKOBOJICTBO B TEUCHUE BCETO FAPAHTHHHOTO CPOKA IKCILTyaTAI[H YCTPOMCTBA.

BBEJEHHUE

YerpoiictBo  Taroo-cuenHoe (TCY) mnpenHasHaueHo iisl INApPHUPHOW — CLENKA
aBTOMOOWIS ¢ OykcupHBIM mpuuenom. Jlins oOecredeHus: CLHENKH aBTOMOOWIIS C
MpULIETIaMU Pa3IMYHBIX MAapOK MpUCOeAUHUTENbHBIE AeMeHThl TCY cTaHgapTU30BaHHI B
cootBercTBum ¢ 'OCT P 53815-2010. M3rotoButens mocTostHHO coBepiieHCTBYeT TCY,
MO3TOMY HEKOTOpBIE KOHCTPYKTHUBHBIE M3MEHEHHS MOIYT OBITh HE OTpaXXeHbI B
HaCTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTU U NPEAYIIPEXKIEHUS

1.1 He nmomyckaercss OykcHpoBKa Ipuiena noiHoid maccoid Goinee 1200 kr, cKopocTh
aBTOITOE3/1a He J0JDKHA MpeBbimaTh 90 kM/4ac.

1.2 BeprukanbHas craTHYecKasi Harpy3Ka Ha CIICITHOM Iap He Oosee 75 K.

1.3 Paboty mo morTaxxy TCY pekomenayercs npoBoauTh B ycrmosusax CTO.

1.4 Tlpu xaxxgom TO HEOOXOIMMO IPOBOAUTE MOATSIKKY PE3bOOBBIX COCIMHEHUH.

1.5 H3roroBuTe/Jb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTb M HaJAeKHOCTb
padoret TCY mnpum wHM3MeHEHMH @OTpeOMTeNeM €ro KOHCTPYKIMH W IpH
HAPYIIEHNN MPABHJI €ro YKCILTyaTaluM.



2 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTHUKU

Tun mwapHUPHOTO COEANHEHNUS - [IApOBOi
JuameTp cuenHoro mapa - 50 mm
BepTukansHast Harpy3ka Ha map, He Ooiee - 75 kr
[MonHas Macca OykcupyeMoro mpuiierna, He oomuee - 1200 xr
Macca TCYVY, "e 6omaee -23 kr

3 KOMIUJIEKT ITOCTABKHM

1. | TCY GREAT WALL Hover H3 | - 1 wr. | 17. | aii6a @10 -4 .
2. | HoaposerHux - lmr. | 18. | [laii6a npysxxuanas &10 -4 mr.
3. | Brynka @16x85 -2mr. || 19. | Llaitba @12 - 6 wrT.
4. | KpoHmreiin neBslit - lmr. | 20. | [aii6a npyxxuxnaas @12 - 6 wT.
5. | Kponmreiin npaBsiii -1lmr. || 21. | Ilaiiba @12x40x3 - 2 WT.
6. | Kponurreitn -2mwr. | 22. | Iaii6a D16 -4 .
7. | Wlap - lmr. | 23. | laii6a npyxunnas 316 -4 .
8. | bontr M10x30 -4 mr. | 24. | Ceptudukar -1 .
9. | Bonr M12x120 -2 mr. | 25. | PykoBoacTBO -1 mrr.
10.] Boar M12x1,25x40 - 4 .
11.| boar M12x1,25x70 -2 WT.
12.| Boar M16x45 -4 .
13.| Taitka M10 -4 mr.
14.| laiika M12 -2 mr.
15.| Taiika M16 -2 mT.
16.| I'aiika M12x1,25 (camocTorr.) -2 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWIb

- YcTaHOBUTE aBTOMOOMIIB HA MMOJBEMHHK, 3CTaKaly MM CMOTPOBYIO SIMY, TIPHHSB BCE
HEoOX0aMMbIe MepBI 0OeciedeHns1 0€30MACHOCTH BBIOJHAEMBIX padoT;

- 3auKcHpOBaTh KPOHIITEHHE! (1103.6) Ha JTIOHXEpOHAX aBTOMOOWMIIS (03 3aTSDKKH) C TIOMOIIBIO
KpETIeXKHBIX 21eMeHTOoB (1103.10,19,20).

- [IpunoxuTh KpoHIITEHHEI (1103.4,5) 1 Yyepe3 oTBepCcTHs A IPOCBEPIUTH HACKBO3b paMy CBEPIIOM
@12mm.

- JIeMOHTHPOBATh KPOHIITEHHBI (1103.4,5) U pacCBEPIUTH HIDKHKE oTBepcTust @12 0 quamerpa
@17MM, (paccBepIieHHBIE OTBEPCTHS MMOKPHITH CII0eM KOHCHCTEHTHOM cMasku tuma JINTOJT).

- YCTaHOBUTH KPOHIITEHHEI (1103.4,5) Ha aBTOMOOHITH C TIOMOIIBIO KPETICKHBIX AIEMEHTOB
(m03.8,13,17,18) u (1103.9,14,19,20,21), npenBapuTeabHO YCTAHOBUB B IIOJIYYEHHBIE OTBEPCTHSL
BTYJKH (1103.3).

BHUMAHMUE! YcranoBka TCY 6e3 1MCTAHUHOHHBIX BTYJIOK (1103.3) MOKET NPUBECTH K
AedopManuH 3JIeMeHTOB KY30Ba NIPH MOHTAsKe M UX Pa3pyLIeHHIO MPHU IKCIIyaTalluu.

- 3aKpenuTh HEeHTpaIbHyIo OasKy (1103.1) Ha KpoHIITeHHAX (1103.6) ¢ TTOMOMIBIO KPETIeKHBIX
JJIEMEHTOB
(m03.12,15,22,23).

- YcranoBuUTSH 1map (103.7) U MOAPO3ETHHK (1103.2) C TOMOIIBIO KPEHEeXKHBIX JIeMeHTOB (1103.11,16).

- B cooTBeTCTBHU € MyHKTOM 5 macnopTa NOAKIIOUHUTE 3JIEKTPOOOOPYI0BaHNUE;

- OKOHYATENBHYIO 3aTHKKY OOJITOB M rack IMPOU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3pba M10 — 55 H-m. - pe3pba M12 — 85 H-M. - pe3pba M16 — 185 H'm.

- Cuennoit map TCY nokpsITh ciioeM KoHcucTeHTHOH cMasku tuna JINTOJI.




5. HOAKJIFOYEHHUE 9JEKTPOOBOPYJIOBAHUS

PaboTh! 10 MOAKIIIOYCHHUIO 3IIeKTpoobopyaoBanus TCY k OOpTOBO# ceTH aBTOMOOMIIS
JOJDKHBI ITPOU3BOAUTHCA B YCIIOBUAX CHeI.IPIaJIHSHpOBaHHOfI MaCTepCKOﬁ.

- OTKJIFOYHMTH aKKYMYJISATOPHYIO Oarapero;

- NOJIKITIOYUTH MPOBOJIA K KIIEMMaM PO3ETKH M 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha MOJPO3ETHUKE C
MTOMOIIIBI0 BUHTOB ¥ Taek M5 WK C TOMOIIBI0 CaMOPE30B;

- HOJIKJTIOYUTH MPOBOJIA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOM CETH aBTOMOOMIIS B
COOTBETCTBHUH CO CXeMOii Prc.2 ¢ MOMOIIBIO pa3BeTBUTEINCH MPOBOJIOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIC ICHCTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

1 JIeBblIil moBOpOT

@ Cron-curxain 6

_:é):_ l'abaputHbie | 5, 5 | MpotnBoTymanHbLe Gj—};

OTHU 7 rabapuTHble (apbl
E> Tpasbiit 4 3 Macca
IIOBOPOT 1

Puc.2. Cxema MoaKITIOYeHUS 3JICKTPOOOOPYTOBAHAS

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJISA

I'apanrtuitaslii cpok sxcmryaranuu TCY cocraBnsget 18 MecsieB co AHS NPOJaku €ro
MmarazuHoM. [Iperensun nmo kagectBy TCY mpHHHUMAIOTCS B TEYCHUH CPOKA TapaHTHH MIPH
YCIOBUM DOKCIUTyaTallud B COOTBETCTBUM C HACTOAUIIMM PYKOBOJACTBOM II0 MECTY
HAXOXKJICHUS TPEATIPHSTUS H3TOTOBUTEIIS.

7. CBUAETEJBCTBO O IPUEMKE

TsaroBo-clienHOE YCTPOMCTBO MOJHOCTBIO YKOMITIEKTOBAHO, COOTBETCTBYET TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HaHO TOAHBIM K IKCIUTyaTaIlH.

JATA BBIITYCKA JATA IMTPOJAXU

INTAMIT OTK IOTAMIT MAT'ASHHA



AvTOoS

POCCUs
000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00J1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, a. 55

WHH 5022020095
Te. +7(496)616-92-67;
dake +7(496)616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
A1 ABTOMOBWJIA

GREAT WALL Hover 2005-2010r.
GREAT WALL Safe Suf 2006-2010r.
GREAT WALL Hover H3 2010-2013r.

Kox GW 08

PyKOBOIICTBO MO MOHTA’KY U IKCILUIyaTalluu



	
	РОССИЯ
	ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО
	ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



